

第二课 空前绝后

然后会胜利。中间联合军兴起，他们齐心协力，当然是因为基遍种族。这个内容有必要读一下，不能跳过的内容。

1. 宝座（属灵能量）- 宝座祝福中有很多属灵能量。所以人祷告并不是只有我们的脑子会活起来，灵也会活起来。让RT们早上慢慢祷告，深呼吸不是只吸氧气，我们还会得到庞大的能量。
 2. 空前绝后 - 因为联军进攻了，所以要战斗。这时太阳下山了，希伯来人根本不知道这里的地势，但联军却很熟悉。这时约书亚的祷告出现了，“太阳和月亮，停下来。”从科学上讲，是地球停止转动了。神会在大家的路途上赐予空前绝后的应用。因为只有这样才能实现世界福音化。
 3. 自己、事 - 各位自己和工作是空前绝后的。这样的还有很多。和不信者竞争的人是不知道祷告的人。大家周围的话都不要听。祷告后我所蒙受的是应允，也是我的业。学业不顺利？还有别的学业。大家真的要通过祷告得到答案。各位所到之处，耶利哥必会倒塌，用空前绝后的应允，黑暗必会倒塌。
- ▷ 听牧师讲道时，神想通过牧师表达什么呢？要学会看这个。那么主日一整天都能蒙受极深的恩典。

第三课 亚衲山地

1. 背景 - 以前在这亚衲山地，12个人中10人说去不了。如果是这样的舆论，不去是对的，但两个人否定了，说“这是神赐予的地，我们去就可以了，已经是我们的食物了。”神的话语就够了。他们又遇见了这个山地。
2. 迦勒 - 这时候再次出现的人物是迦勒。“45年前所有人都说不行，但我和你不是报告说这是神上帝赐予的地吗？当时，我们的指导者摩西不是说去吗？但是我们已经进来了。把这山地赐给我吧。”约书亚、迦勒底两人解决了所有的问题。只要出现这样的人物就可以了。跟随应许走下去就行了。不要担心学业，要找到神赐予的。首先要学习祷告。
3. 应允 - 此后，迦勒不仅是留下了信仰足迹，而且占据了那个山地，迦勒的女婿成为了第一个士师、指导者。约书亚和迦勒的足迹和信仰。RT们真的要获取力量，不能被骗了。

第四课 士师时代

士21:25 各人任意而行 - 这是一直被欺骗的时代。人们都任意而行。要因神的话语献上人生，不应因人的话献上人生。大家真的要为了祷告蒙应允献上人生。

▷ 不要担心他连得，神已经为大家准备好了。只是好好做礼拜都能显现出来，真正的去祷告、思考一点都能显现出来。大家找到祷告节奏就都结束了。

第五课 撒母耳 - 这时候神树立的人物是撒母耳。

1. 拿细耳人 - 母亲的祷告，神应允了拿细耳人的祷告。RT中要兴起灵性、智力兼备的指导者。
 2. 约柜 - RT要先离什么最近？“以利睡卧在自己的地方，撒母耳躺在约柜旁。”
 3. 业绩 - 这样的撒母耳开展了米斯巴运动，培养了大卫这样的人物，准备了圣殿。
- ▷ 不要辛苦地做，要舒舒服服的用神赐予的（7.7.7）祷告，只在早上和晚上祷告，都能看到白天的。大家早上、晚上好好祷告，白天的一切都能在大家眼中成为应允。终于能在学业和工作上获取力量。这叫三集中。那么就能形成编辑、规划、设计。也会出现平台、守望台、天线这样的结果。

记录

RT首先要知道祷告的理由。然后要掌握如何祷告，祷告什么内容。

最近总是树立望楼是有理由的。以后现有的行业基本上都会发生改变，大家不能被欺骗。所以让大家提前准备望楼，提前为大家实习。

所以到底要如何祷告？最重要的是找回节奏。早上、晚上稍微做一下就够了，那么白天的一切就会看起来不一样。用这个力量工作、学习，无论学习、工作好或者不好，都结束了。

现在只是人们不知道，目前大家想要拥有职业都会发生改变。现在在银行职员已经少了三分之二，应该还再少一些，但没有办法只是在

维持现状。所有领域都会发生这样的事情。所以让大家以望楼的形式看到未来将留下来的部分。

如果要影响全体RT，必须24才行。把RT聚集起来进行24的只有两个地方，就是RLS和RGS。要好好培养他们，这样才能与其他RT进行沟通。所以RT们应该通过YouTube做广播、报纸等。我认为老一代的人现在做得对，但那并不适合以后，所以大家要提前参与并沟通，去制作能够世界化的东西。所以用Remnant YouTube制作广播或者报纸等进行沟通吧。个体教会自己做也不错，但那样，全体一起做起来会很难。把RT聚集起来进行24的只有两个地方，就是RLS和RGS。之前是分开的，但现在合并了。之前有人说：“RGS怎么这么多问题？”不是的，确认后发现其实里面有很多好教师、好学生。所以要之打造为与沟通世界的家门。

大家回家听到的最多的话是什么？是钱。在学校呢？是成绩。教会呢？是人的话。大家要知道这些都是错的。如果大家陷入其中，绝对不能对未来负责。

大家准备世界化，应该用圣经里的世界化实现世界福音化。当犹太人说“选民、外邦人”时，耶稣说了几千年后的、永远的。那时，耶稣已经说了万民。很了不起对不对？那时候没有使用万民这个词的团体。那时，耶稣说万民、地极。因此，现在包括犹太教在内的教会落后1个世纪就够了，却落后了2个世纪。被鬼附身的拿非利反而抓住了世界。

所以我心里深处认为要做RT运动，要为全心投入于RT。如果不好好培养他们，福音会消失，教会会死去。所以树立了两所学校，那就是RLS、RGS。大家进入世界之间要提前做好准备。

这样早上祷告的时间就会变长，越长越有益。晚上祷告时间也会变长。之后，早晨能做24，那么晚上也就24了。那么就会在这里面学习。这时候学习好不好，哪有什么标准呢？所以不知道祷告只会担心没用的，在没用的地方浪费时间。

当然也有善于读书学习的人。那不善于学这种习的人呢？孙兴慜踢足球是万幸，他做了别的事情会怎么样？现在他的影响力是世界级的，数十万亿的价值，而万幸的是他也是基督徒。“我总是学不好习，但音乐做得很好。”这错了吗？我认为现在做音乐的人正在打开和我们企业人士差不多大的门。世界化上正在发生这样的事情。大家要符合这些方向做些准备，过后说什么“我应该去哪里？做什么？”

不能这样彷徨。现在大家开始要享受祷告奥秘。

今后，到全世界，包括其他人，都成为望楼去沟通。所以只用周六一天是不够的。所以RT们去制作YouTube广播、报纸去沟通吧。走向世界化的路上大家要亲自参与进去。大人说的都是对的，从现实上来看。但不适用于以后。没有钱吗？以后不能游行示威，为什么会说你回家吧，不需要你们。是这样的时代。还有愚蠢的医生说，都在发声，不过多久就会说“回家吧”文化会改变的。我觉得，让人们在外地生活是对的，用这样的方式，都会改变。RT们将生活在是2030~2080时代。

▣ 序论

所以大家要如何祷告呢？这个很重要。是回家就能听到的钱钱钱，是这个吗？是学校里一直在说的成绩吗？发达国家在这几个方面已经不一样了。在发达国家做好一点就算合格，哈佛大学会找过来。这才是对的。然后去教会看看，属灵上的、祷告奥秘一个都不说，一直只在说世上的东西。

1.7.7.7 (业)

我说的业包括大家的学业、职业、产业，要与7、7、7相连接。这样会怎么样呢？

1) 平台

要让人们找过来对不对？要让别人和237国家有这个需要。

2) 守望台

要让那些人看到光，找过来后活起来。

3) 天线

为了制作这个而一直祷告，然后一直做准备。找到一点点祷告节奏就可以了，因为是上面赐予的，因此会出现的。

2. 作品 (祷告)

这个业大家要打造成什么样的作品呢？用祷告打造。

1) 编辑

2) 规划

3) 设计

从现在开始一直做这点，那么会很简单。一直做，从现在起。

如果大家一直做这个祷告（7、7、7），神会让大家发现你们的他连得。因为找不到，所以大学毕业之后，大学毕业是什么时候了？毕业之后，因为不知道自己的他连得，所以去别的地方。是一点祷告都没有做。不信者当然是这样，因为不知道祷告，自己的他连得是别的，却跟着爸爸做没有一点关系的事情。所以大家要找到祷告节奏。

3. 证据

这里会有几个重要的证据。

1) 3集中

一定要让3集中生活化。这是最重要的证据。RT时期的应允是之后蒙受。

2) 3装备

因为要实际性树立起这个，3装备。

3) 3应允

然后是3应允。要一直拥有这个，绝对绝对不能错过。

不仅是挑战这个程度，是提前。现在我们不是单纯的传道，而是要培养全世界的RT，实际扶植237-5000种族。现在牧师和许多教牧人员，受过训练的人，从新冠爆发开始，工作都延后了一些。祷告之人要猜到。要向237-5000种族进行再派遣。现在开始不要只去一周就回来，如果有必要，得到教会的允许后，去一个月左右进行集中训练，回来后再去。如果适应了，就要实际进入5000个种族。进去的人由我们具备语言能力的年轻人教牧人员来担当，大人们去大城市给信息就可以了。我们要这么做，不要总想在国内处理工作当业务员，要去教人。这个部分RT们一定要持定住。现在开始要舒舒服服去开始。

▣ 本论_ [话语] → [成就]

那么就会出现这样的结果，神的话语成就，我们看一下相关的几个证据。只是看的话没有任何意义，话语要成就。

第一课 耶利哥策略

第一课是什么呢？耶利哥策略。这可以是挑战，但是是成就。

第二课 空前绝后

第二课是什么？像大家知道的一样，是空前绝后的应允。那么空前绝后是什么？对于我来说，耶利哥策略有什么意义？要在下个月找

到这个答案。

第三课 亚衲山地

最后是亚衲山地，对于我这个亚衲山地有什么应允的意义呢？

第四课 士师时代

第四课，是虚度光阴，失败的士师时代。他们失败了。要看这个。

第五课 撒母耳

那么第五周，这时候登场的是撒母耳。指导者撒母耳。

到这里是大家的分享内容，但分享的时候要能做能成为属灵力量的分享。这个时间宝贵，不能去教会浪费时间对不对？大家读书的时候，有需要精读的书，也有只举要读一个段落的书籍，要看对我有帮助，让我产生力量的内容。没有时间，为什么还要一直看没用的东西呢？大家去教会分享的时候，真的要获得祷告的力量，要对自己有帮助，要能够成为力量。指导我们RT的人都在这里，以后要让RT能够这样做才行。RT来到教会要能够获取实质性的力量。为什么说做冥想运动、呼吸祷告呢？RT身上要兴起治愈，获取实际力量。

第一课 耶利哥城

是什么呢？是什么样的城？

1. 要塞

简单来说是要塞。如果无法摧毁就无法进入。我们周围有对这样的要塞，我们要睁眼看到这些。

2. 状态

围着耶利哥转的时候是什么状态呢？已经结束了。聪明的人为了活下去都逃跑了。RT们真的持定应许过去的话，黑暗都会逃走。怎么胆敢和神斗争呢？都跑了。不是斗争而是挣扎。他们会挣扎发狠，根本做不到，做不了的话，黑暗势力就是会发狠，就是那个状态。

3. 指示

让人们跟随应许围着耶利哥转时，下达了两个指示。当然条件是在这个状态下跟着约柜转，这是重要的内容。有两个指示：六天绝对不要张嘴说话。因为人这张一张，就做不成事。但最后一天要一起张嘴叫出来。要知道什么时候不出声什么出声。大家要为了教会和主的事情献身的时候要团结一致向着一个方向出声。很了不起。

大家在看经文的时候，至少要找出一个：RT的我需要获得什么

样力量。要持定一整周，然后用所持有的去听牧师的讲道，能够感受到很大力量，能够看到这点。这是正常的。所以度过一周后，听核心礼拜话语会吓一跳。没有这样的“路”的人，不算过信仰生活。那么明天为了什么去礼拜？在家睡觉，看直播就好了啊。能够体验上面内容的人去教会的时候是不一样的，会想：神会给我什么样的恩典？神会说什么呢？耶利哥策略。

第二课 空前绝后

然后会胜利。中间联合军兴起，他们齐心协力，开始攻打。当然是因为基遍种族。背景简单看一下。这个内容不能跳过。

1. 宝座 (属灵能量)

宝座祝福中藏着什么呢？有很多，但不是什么改变神的计划之类的，是有很多属灵能量。所以人祷告的意思并不是只有我们的脑子会活起来，灵也会活起来。让RT们早上慢慢祷告，深层呼吸不是只吸氧气，我们还会得到庞大的能量。

2. 空前绝后

因为联军进攻了，所以要战斗。这时太阳下山了，希伯来人根本不知道这里的地势，但联军却很熟悉。

这时约书亚的祷告出现了，“太阳和月亮，停下来。”从科学上讲，是地球停止转动了。穆迪科学院确认，那是我还是大学生，穆迪科学院证实了地球上发生过这样的事情。与这点无关我们相信神。

神会在大家的路途上赐予空前绝后的应用。为什么？因为只有这样才能实现世界福音化。这是大家要蒙受的最重要的应允。

3. 自己、事

各位自己和工作是空前绝后的。RT是这样，大家还会有很多这样的。和不信者竞争的人可以说是水准很低的人，是不知道祷告的人。大家周围的话都不要听。

祷告后我所蒙受的是应允，祷告后我所做的是我的业。学业不顺利；还有别的学业。我总是做不好这个，有别的路。以后现有的职业都会消失，到时候怎么办？大家真的要通过祷告得到答案。

各位所到之处，耶利哥必会倒塌，用空前绝后的应允，黑暗必会倒塌。我没有详细说明的原因是希望大家自己分享，分享后获取。

这时候要想：老师在向我说明什么呢？用这样的想法去倾听。不是说明的好不好，而是如何去表达。明天礼拜的时候：神这次主日要

通过牧师在讲台表达什么呢？

做音乐做得好的人和我们不一样，我们不是音乐专家，所以会说，我喜欢那个歌手，我喜欢这首歌。但音乐专家不会这么表达，会说：这个歌手这么表达这首歌，那个歌手用某种体裁去唱这首歌。会这么表达，所以专家是不一样的。

这样的话，大家听牧师讲道时，神想通过牧师表达什么呢？要学去看这个。那么主日就会发生神奇的事情。如果真的去了解，主日一整天都能蒙受极深的恩典。特别是重职者，要蒙受极深的恩典。

第三课 亚衲山地

终于，最后到了亚衲山地。大家一定要祷告。

1. 背景

这亚衲山地是有背景的。

以前在这亚衲山地，12个人中10人说去不了，那里有宽大坚固的城，有巨人。如果是这样的舆论，不去是对的，人们的意见都是这样的话，就应该选择不去。

不是的，神的话语就够了。当时的背景，是看着这个（亚衲）山地说的，两个人否定了，说“这是神赐予的地，我们去就可以了，是流奶与蜜之地，已经是我们的食物了。”是说这些话的场所。所以摩西说，好，去吧。他们又遇见了这个山地。

2. 迦勒

这时候再次出现的人物是迦勒。所以他说：“45年前所有人都说不行，但我和你不是报告说这是神上帝赐予的地吗？当时，我们的指导者摩西不是说去吗？但是我们已经进来了。把这座山地赐给我吧。”是他要站出来斗争的意思。他完全胜利了。

这个迦勒是很了不起的人物。约书亚、迦勒底两人解决了所有的问题。只要出现这样的人物就可以了。跟随应许走下去的人物，RT。大家连指甲盖大小的担心都不需要，不要担心学业，不一样的，要找到神赐予的。要祷告，RT们首先要学习祷告。

3. 应允

所以是什么呢？之后兴起的应允是什么呢？此后，迦勒不仅是留下了信仰足迹，而且占据了那个山地，由迦勒的女婿负责，而且他的女婿也成为了第一个士师、指导者。

但这不是重要的，约书亚和迦勒的足迹和信仰一直存留了下来。

RT们真的要获取力量，只有不被欺骗就可以了。总是被骗。

第四课 士师时代

这是一直被欺骗的时代，大家看一下士师记。

[士21:25] 任意而行

我说一个圣经章句，士师记21章25节，是最后一章的最后一节。“各人任意而行。”不能因着这话献上人生，要因神的话语献上人生，不应因这个人、那个人的话献上人生。大家真的要为了祷告蒙应允献上人生。

不要担心他连得，神已经为大家准备好了。其实仅是好好做礼拜，他连得都能显现出来，真正的去祷告、思考一点点都能显现出来。如果大家找到祷告节奏？那就都结束了。

大家周围的人会一直说错误的話的。不要担心，不要担心钱、学业、未来。特别是现在的速度和我们那个时候不一样，我们那个时代速度很慢。我十年前不是说了嘛？以后YouTube时代必定会到来，现在大家因为YouTube搞不清楚，乱套了。

第五课 撒母耳

这时候神树立的人物就是撒母耳。

1. 拿细耳人

是什么样的祷告应允？拿细耳人，母亲的祷告。RT中要兴起灵性、智力兼备的指导者。

2. 约柜

RT要先离什么最近？重要的内容，“以利睡卧在自己的地方，撒母耳躺在约柜旁。”出来了要先离什么最近的内容。

3. 业绩

这样的撒母耳，他一个人留下了什么业绩？很了不起，是米斯巴运动，培养了大卫这样的人物，还通过大卫准备了圣殿。会出现这样的内容。

这是大家要获取力量的一个月的主题。

所以只做序论的内容就可以了，一定不能错过。不要辛苦地做，要舒舒服服的做，多好啊。睁眼就做3集中，答案是7.7.7。神赐予的(7.7.7)祷告，只在早上和晚上祷告，都能看到白天的。大家如果真的在早上、晚上好好祷告，白天的一切都能在大家眼中成为应允。

终于能在学业和工作上获取力量。这叫三集中。没有什么难的，只要不是傻瓜，自动就能形成编辑、规划、设计。结果是出现平台、守望台、天线。会自己形成成就。

奉主的名字祝福大家绝对不要被欺骗。

▣ 结论

我用接下来的分散的门徒讲结论。

